

Múltbéli utazás

avagy a vasút dicsérete



Múltbéli utazást tehettek az érdeklődők a 125 éves Szarvas-Mezőtúr vasútvonalon, miután az évforduló tiszteletére a MÁV Rt. Szegedi Területi Képviselete és a Vasúttörténeti Alapítvány a két város önkormányzatával karöltve nosztalgiaevadot indított, s ünnepséget szervezett május 1-jén.

Szarvasról vasárnap délelőtt indult a nosztalgiaevad, melyen Szarvas polgármestere, Babák Mihály, és alpolgármestere,

Kiszely Mihály is együtt utazott az érdeklődőkkel, akiket Mezőtúrban dr. Draskovics Dénes polgármester és Mlinárcsek József alpolgármester fogadott. A mezőtúri fűvészenekar és néptáncosok műsora után Kaposvári Péter a MÁV Szegedi Területi Képviseletének igazgatója köszöntötte az ünneplőket, visszatérve az elmúlt 125 esztendőre, a vasúti szállítás, a személyszállítás, a vasúti gépjárműs honi történelmére. A dicső



múlt taglálása után a jelen helyzetéről és a jövő európai kihívásairól is szövegezett Kaposvári Péter. A vasút mezőtúri szerepéről dr. Draskovics Dénes polgármester szövegezett, majd a résztvevők megkoszorúzták a nosztalgiaevadot, ami kisvártatva vissza is szállította az ünneplőket Szarvasra. A szarvasi állomáson a Szarvasi Rezesbanda muzsikája fogadta az érkezőket, akik együtt hallgattak meg előbb Kiss Károlynak, a MÁV Pályavasúti Üzletága vezetőjének innapi beszédét, majd Domokos László országgyűlési képviselő köszöntőjét. Domokos László a helyi vonatkozásokat kiemelve idézte a 125 esztendővel ezelőtt megjelent, s az ünnepre újjá kiadott Szarvasi Újságból, melyben az első vonat szarvasra érkezéséről is olvashattak az érdeklődők. A szarvasi állomás falán ezt követően emléktáblát avattak, majd az érdeklődők végigjárták a huszas évekből származó, korhű felújított nosztalgiaszerelvényt, mielőtt az ismét elindult volna Mezőtúr felé. **T.L.**



Bábra fel!

A Békés Megyei Művelődési Központ, Kézműves Szakiskola és Alapfokú Művészeti Iskola 2005. június 17-22. között rendezte meg az immáron hagyományra vált XIV. Békéscsabai Nemzetközi Bábfesztivált. Az UNIMA Nemzetközi Bábművész Szövetség fővédnöksége alatt zajló rendezvény szórakoztató és színes programokkal várja mindazon gyerekeket és felnőtteket, akiknek már régi vágya, vagy esetleg most kapnak kedvet venni bábkészítésben, neves bábtérvezők és bábművészek irányításával.

Valamint szívesen tekintend-

nek meg bábelőadásokat, hangversenyeket, folklórbemutatókat, tánccház estét, képző- és iparművészeti, népművészeti és bábművészeti kiállításokat.

A fesztivál helyszínei Békéscsabán kívül Gyula és a megye további 5-10 települése. A találkozó ideje alatt a megyei könyvtárban Kemény Henrik híres köszöntésével, "Szerveztek Pajtókák" címmel kiállítás lesz látható; a bábfesztivál alapítójának, Lenkefi Konrád bábművésznek emlékkiállítás pedig a Jókai Színház aulájában kap majd helyet.

Röviden

Meghívó

Az MSZP Szarvasi Szervezete értesíti tagságát és az érdeklődőket, hogy soron következő városi gyűlését május 5-én (csütörtökön) 18 órai kezdettel tartja. A tagság megjelenésére feltétlen számítunk a szimpatizánsokat szívesen látjuk.

A rendezvény helye: Szarvas Szabadság 36 szám.

Az MSZP elnöksége

Közlemény

A Szarvasi Szlovákok Kulturális Köre ezúton értesíti tagjait, hogy a május 7-re tervezett furdólatogatás a közbejött programok miatt elmarad. Megértésüket köszönjük! **A vezetőség**

Aláírásgyűjtés

„Az emberek jelöltje aláírásgyűjtés időpontjai és helyszínei: 2005. május 6. 8.00 óra Szarvasi piac 2005. május 7. 8.00 óra Kondorosi piac 2005. május 3-6. és május 9-13. 16-19 óráig a szarvasi Fidesz Irodában is lehet szavazni.

Férfinap

A Nyugdíjas Erdekvedelmi Közhazsnú Szervezet férfinapot rendez május 28-án, 18 órai kezdettel. A menü: birkaevad, melyre vendégeket is szívesen látnak. A jegyek - tagoknak 800 forint, vendégeknek 1100 forint - a Lengyel-palotában vehetők át.

Kétévesek

Május 4-én lesz két éve, hogy megalakult a HVIM szarvasi szervezete. Ebből az alkalomból május 6-án, pénteken egy születésnap rendezvényre várják az érdeklődőket. Helyszín: Granarium Zebra Klub (Szarvas, Kosuth L. u. 2.) 17 órától - SAJTÓKLUB; Toroczkai László (Magyar Jelen), Ágoston Balázs (Magyar Demokrata), Vass Krisztián (Magyar Demokrata) 21 órától - ROMANTIKUS ERŐSZAK koncert (Bese Botond magyar dudással kiegészülve)

Zene-palota Klub

A Lengyel-palotában, a volt ATI-helyiségben folytatódik a zeneszeretők klubja, a Zene-palota Klub. A következő klubfoglalkozás alkalmával, május 12-én, csütörtökön 20 órától vehetnek részt az érdeklődők a Suttymba Zenekar próbáján, ahol a kellemes muzsika hallgatása mellett mód nyílik a baráti beszélgetésre is. A Suttymba Zenekar tagjai szeretettel várják az érdeklődőket.

Nyugdíjas klub

A Szarvasi Nyugdíjas Klub nevében szeretettel meghívom a nyugdíjasokat következő taggyűlésünkre, május 20-án, 16 órától, a Gyermekélelmészeti Egység ebédlőjébe. Vendégünk lesz Jankovics György, az Országos Nyugdíjas Szövetség elnöke. Minden érdeklődő nyugdíjast szívesen fogadunk.

Kozák András, elnök

Férfinapi vacsora

A Szarvasi Aranykor Nyugdíjas Egyesület „Férfinapi” vacsorát rendez a Vas és Fémipari Rt. Éttermében május 27-én, pénteken 18 órától. Menü: birkaevad, 1000 Ft/fő, a férfi tagok részére 700 Ft. Jegyek átvétele az ügyeleti irodában keddi és pénteki napokon – május 6., 10., 13., 17. és 20-án – 11 óráig, illetve a bizalmasi segítségével. Szeretettel várjuk a egyesületi tagjainkat és minden szórakozni vágyót. **Vezetőség**

Együtt könnyebb

A 2004. november 2-i ülésnapján - a társulási szabadság elvének megfelelően - fogadta el az Országgyűlés a települési önkormányzatok többcélu kistérségi társulásáról szóló 2004. évi CVII. törvényt. E törvény elfogadásával lehetővé vált a többcélu kistérségi társulások központi költségvetésből történő közvetlen támogatása.

A Többcélu Társulás célja, hogy szervezeti keretben biztosítsa a települési önkormányzatok kapcsolat- és együttműködési rendszerének, az önkormányzati feladat-, és közszolgáltatási rendszer közös, illetve térségi rendszerének kialakítását, szervezését, összehangolását, működtetését, fejlesztését. A Társulás feladatainak összehangolása, intézményfenntartása. A feladatellátás feltétel- és forrásrendszerének koordinációja, fejlesztése, a térség területének összehangolt fejlesztése. A közszolgáltatási feladat- és hatáskörök ellátása, térségfejlesztés összehangolása. A Társulás funkciója az önkormányzati feladat- és hatáskörök ellátása, térségi közszolgáltatások szervezése, fejlesztése; államigazgatási feladat- és hatáskörök ellátása; térségfejlesztés (területfejlesztésben fejlesztési tervek, programok, pályázatok készítése, megvalósítása; valamint településfejlesztés összehangolása).

A Szarvasi Kistérség Többcélu Társulása soros ülését április 28-án tartotta Szarvas Város Polgármesteri Hivatalában. Az ülésen részt vettek Békésszentandrás,

Csabacsüd, Kardos, Örménykút, Kondoros és Szarvas polgármesterei, jegyzői, valamint a napirendi pontokban érintett szakemberek. Babák Mihály Szarvas város polgármestere az ülés elnökeként bevezetőjében elmondta, hogy a Társulás 2004-es megalakulása parlamenti javaslatra történt, mely az ország különböző térségeit összefogásra, közös intézmény kialakítására kérte fel a hatékonyabb működés és a jövőbeli közös fejlesztések érdekében. Domokos László országgyűlési képviselő felvázolta a fejlesztési koncepció nehézségeit, melyek abból adódnak, hogy nem született még keretprogram, mely irányt mutatna a régiók fejlesztési programjának elkészítéséhez. A képviselő elmondta, hogy konkrét tervek, programokra van szükség, s szót ejtett a korábban a megyeigazgatás feladat- és hatáskörök megvalósítására is felvetett Körös Program fontosságáról, mely összefogná, rendszerezné a kisebb programokat, melyek így eredményesebben érnek célhoz. A napirendi pontok elfogadásában többségében egyhangú döntések születtek. Ezekről részletekben követhető számokban olvashatnak.

D.S.

A rendőr meg a járgány

Rendőr motoros- és gépkocsivezetői versenyt rendeztek május 4-én, szerdán Szarvason a Lauder kemping területén a Békés Megyei Rendőrfőkapitányság hivatalos állománya számára. Ennek a versenynek hagyománya van már, motorozásban most 13. alkalommal mérik össze tudásukat a járók, az autózásban pedig tizenegyszer. A versenyeket évkeg Békéscsabán rendezték, ezzel a szokással tavaly szaktítottak, mikor is a helyszín Szeghalom volt. Ott a rendezvény igen jól sikerült, ezen felbuzdulva idén Szarvasra esett a választás. A versenyre nevezett 45 rend-

Hudák Pál nyugtázva a tréfát azzal a komoly gondolatla vetette be a vetélkedőt, mely szerint a rendőrök sokat tehetnek a közlekedési morál javításáért. Beszámolt arról, hogy a baleseti statisztika az év első negyedében az előző év azonos időszakához képest 11 százalékos javulást mutat, azaz 23-mal kevesebb baleset történt a megye területén, mint tavaly májusig. Megjegyezte, bízik benne, hogy ez a javulás annak is köszönhető, hogy idén még nagyobb hangsúlyt fektetnek a passzív biztonsági eszközök használatára, ezt mindig szigorúan számonkérnek az ellenőrzések so-



rt, a szurkolókat és a rendezőket a vendéglátó város nevében Timár Béla nyugalmazott polgári védelmi őrnagy, Szarvas városvédelmi szakreferense köszöntötte, tréfásan megjegyezve, hogy ez az az alkalom, mikor „a hőhért akasztják”. A megyei közbiztonsági igazgató, főkapitány-helyettes,

rán. A verseny a motoros és az autós kategóriában is elméleti és gyakorlati versenyről állt. A KRESZ és más szakmai ismeretükről tesztek kitöltésével adtak számot a résztvevők, járművezetői tehetségüket pedig nehéz akadályokkal tűzdelt rutin pályán bizonyíthatták a rendőrök.

